

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 19 сентября

1978 г.

г. Москва

з. 37

Неизвестные страницы Шостаковича

ЛЕНИНГРАД, 18 сентября.
(ТАСС). Ленинградские слушатели первыми познакомились сегодня с незавершенной оперой Дмитрия Шостаковича «Игроки» по одноименной гоголевской комедии. Премьера состоялась в Большом зале филармонии, носящей имя великого советского композитора. Дирижировал народный артист СССР Геннадий Рождественский.

История работы над «Игроками» такова: композитор написал треть задуманной оперы.

— Дмитрий Дмитриевич говорил мне, что он посчитал невозможным выпустить хотя бы одно слово, написанное Гоголем,— рассказывает Г. Рождественский,— завершенные сцены «Игроков» полны юмора, в них виртуозно найдено взаимодействие между певцами и оркестром, а сам оркестр выступает не как аккомпаниатор, это — действующее лицо.